



伤 新华社29日报道，湖北某高中女生失踪牵出组织卖淫大案，30多名女性被骗异地卖淫，年龄最小仅14岁，最大不过19岁。

长 新华社29日报道，印度一老人头巾总重约45公斤，长645米，比吉尼斯世界纪录的最长头巾长245米。

囧 华西都市报29日报道，成都一女子错将1万元存亡母账户，银行说“算遗产”，要出具公证处证明。

直击

柯震东为涉毒流泪道歉

涉毒台湾艺人柯震东在14天的行政拘留后，29日在京召开道歉会。他说，希望粉丝不要学习他；承诺绝不会再做违法的事。

“很抱歉，对不起。这件事情我犯错，没有理由，没有原因，也没有借口，我就是错了。”柯震东流着泪说，出道三年，一路都非常顺遂，不知道“柯震东”三个字属于很多支持他、爱他的人。“这三个字的影响力是我没有想到的。这件事情的影响力是我没有想过的。”

8月14日，演员房祖名、柯震东因涉毒被北京警方抓获。29日凌晨，柯震东行政拘留期限届满，被解除拘留。 ■据新华社

【点评】网易网友：《监狱风云》14天就拍完了？

想恢复男友发的消息 被骗1200元

本报8月29日讯 长沙市民李玉遭遇新骗局，为恢复删除的男友微信信息，轻信所谓商务调查公司，被骗走1200元。商务调查公司自称只要提供电话号码，半小时内就可以恢复一个月内的全部微信短信。

8月25日，因琐事与男友大吵一架后，李玉一气之下把男友的微信、短信内容全删了。情绪恢复后，她在网上找了商务调查公司，希望恢复被删内容。客服要求李玉先交预付款400元。付款后，李玉收到网络数据包，解压后需要登录名和密码。客服表示要先付查询款的5-10倍作为押金，再把用户名密码发给她，等公司远程清理完后押金全额退还。于是李玉又打了800元过去，之后他们就失去联系了。 ■记者 张洋银

【点评】火气大了，不仅伤肝、伤胃，还伤财呀！

某国企中秋礼盒只装一个蛋 更有服饰品牌送客户一注彩票 高端商务贺卡“走俏”

据法制晚报29日报道，在反腐和严控送礼风之下，不少公司缩减公关营销经费，公关人员送出咸鸭蛋、彩票等奇葩礼物遭吐槽，但各类高端商务贺卡成了最炙手可热的礼物。

“真的好搞笑啊！这么大的一个盒子，打开只有一个咸鸭蛋。”近日，在IT业工作多年的王小姐收到一家合作企业寄来的快递，礼盒打开一看竟只有一个咸鸭蛋，“这盒子怎么也能装十个八个蛋，这是在逗我玩吗？”据多名IT业内人士推测，因为

该企业是国企，这样的送礼方式或许是为了“躲避”反腐的风头。

近日，记者辗转找到该公司公关人员小李。他向记者证实，今年，出于控制成本和表达情谊的考虑，该公司的公关给每个客户送了一个精美的礼品盒，盒子里包装的是一颗双黄蛋，每份礼品成本仅不到15元。近日记者采访发现，在中央严控送礼风之下，不仅今年的中秋礼品市场缩水，公关挑选的礼物也越发奇葩。今年，还有服饰品牌的公关索性

给客户送了一注彩票。

在众多低成本中秋礼盒中，什么样的礼物合适？近日的采访中，记者得到的最多答案是“商务贺卡”。在淘宝网上，销量最好的一家店铺，仅最近一周内就售出定制贺卡8000余张，店主提供各类商务贺卡的制作，照片、封面都可以自由定制，每张贺卡的成本仅在7毛钱左右。该店老板称，近一周来接到最多的都是公司定制，多数是送客户，一订就是两三百张，“目前已经不下30单”。

新知

谷歌：几年内或推出无人机快递

美国谷歌公司28日公布了已悄然实施了两年的送货无人机研发项目。谷歌表示，希望在几年内推出小型无人机快递服务。

据报道，谷歌X实验室从2011年就开始悄悄进行这个项目。但现阶段谷歌尚未建立可让用户下单订货的可靠无人机送货系统。谷歌提供的一段视频反映了在澳大利亚一个牧场进行的一次无人机送货试验。画面显示，一架无人机在接到送

货指令后，很快抵达目的地，在收货人上空盘旋。与此同时，从无人机腹部缓缓向下伸出一根缚有一小盒狗粮的绳索。在将狗粮稳稳放到地面后，无人机收绳离去。

谷歌送货无人机的原型机宽约1.5米，高约0.8米，有4个推进器，使无人机能朝各个方向移动。这种无人机能从距地约46米的高度向地面递送包裹。

谷歌表示，送货无人机与其研发的无人驾驶汽车

有许多相似之处。谷歌研发人员在解决送货无人机的精确定位和导航技术问题等方面，参照了研发无人驾驶汽车的相关手段。

谷歌送货无人机项目已有竞争对手。电商巨头亚马逊去年年底宣布它正研究用小型无人机快递小件包裹的计划，引起业界关注。另外，美国达美乐比萨公司去年也尝试过用无人机运送比萨饼。

■据新华社

图区

3D打印技术 拯救“半头人”



一名因意外从高空坠落而使半个“脑盖”缺失的患者，28日在位于西安的第四军医大学西京整形医院，通过植入利用3D打印技术辅助设计的钛网，重新找回自己的面容。目前这名患者恢复了正常人的外观。 ■据羊城晚报

【点评】头盖骨都可以“复制”了！

日本高速公路 现“蝙蝠侠”



据日媒29日报道，近日有日本网友爆料，一男子效仿《蝙蝠侠》电影版，驾驶着同电影中一样的超酷蝙蝠摩托，在千叶县的高速公路上从自己身边飞驰而过。

■据中国青年报

【点评】在日本摩托车可以上高速吗？

月夜月想TA

当我想你的时候，泡一杯“茶祖·三湘红”，温热的茶汤入口，美好的甜蜜久久在心中回味，今年中秋，你也在喝“茶祖·三湘红”吗？

茶祖·三湘红——中秋大团圆

一中秋共此时
此物最相思
红来三湘
本茶发于
红至南岳

4000-118-333
茶祖印象（湖南）茶业有限公司
地址：湖南省长沙市万家丽中路68号华联国际大厦22楼